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Omlouvám se, že dnešní článek vyšel pozdě. Původně jsem už psát nechtěl, jel jsem totiž do Bruselu
autem, abych si tam dovezl nějaké věci a cesta zpátky se protáhla na čtrnáct hodin. Ale teď večer mě
chytla jedna myšlenka (asi prostě každý den musí jedna úvaha ven), tak jsem ještě vylezl z postele a šel
jsem psát.

Hele, sledujete předvolební USA, kde teď na Trumpa vytáhli ruské vlivové operace které měly za úkol
podpořit ve volbách Donalda Trumpa? Rusko se vměšuje do voleb, kauza Tenet média. To je něco jako
tady Voice of Europe. Kanál o kterém nikdo nikdy neslyšel, který měl menší dosah než Vidlákovy kydy
zveřejňoval videa s proruským narativem. Tajné služby přišly s neprůstřelnými důkazy, jůtub už příslušný
kanál pro jistotu zablokoval i bez soudu a všechna liberální mééédia se tam vyvracejí z jasného důkazu.

Samozřejmě, ani tam jim to nikdo moc nežere, ze stejných důvodů, proč to kromě naprostých liberálních
dutohlavů nežral nikdo ani v Evropě… Když rozkryjete síť, kterou nikdo neznal a zablokujete kanály, které
nikdo nesledoval, tak se to jaksi nikoho nedotýká a je z toho kauza na úrovni domovních důvěrnic.

Pavel Šik se kouknul na důkazy a zjistil, že to nejhorší, co Tenet média udělaly, byla kampaň která
Američanům vysvětlovala, že Ukrajina prohraje a navrhoval jim, že by se měli zaměřit na své domácí
problémy. Například nekontrolovatelnou migraci z Mexika… Očekávám příchod čuč. gen. Michala
Koudelky či TZLD. Otakara Foltýna, já totiž říkám to samé. Třeba mi najdou ten rublový účet, kam mi
Putin pravidelně posílá peníze a já o tom jenom nevím.

Ale nejlepší na tom všem je, že tohle celé Putin zbořil jedinou větou. Řekl veřejně, že Rusko by si přálo za
prezidentku Kamalu Harrisovou. Samozřejmě, že by si přál, aby pokračovala hloupá, senilní a nefunkční
politika Joe Bidena. Za poslední čtyři roky přišlo do USA deset milionů migrantů, bezpečnostní situace v
ulicích se zhoršila, bezdomovců přibylo i přes rekordní zisky zbrojařských firem, Ukrajina nevítězí ani přes
obrovskou americkou pomoc… sakra, už zase šířím ty zlé proruské narativy. Jenže… ony tyhle narativy
začínají už dvacet minut pěšky od Evropského parlamentu…

Mimochodem… v EP pracují rukama jen černoši nebo arabové. Většinou pracují pro nějakou firmu
vlastněnou Turky, tato firma má lukrativní smlouvu s Evropským parlamentem a dře své spolubratry z
kůže, jak to jen jde. To se to pak radikalizuje úplně samo… Být chudý v opulentním Bruselu, to není žádná
selanka.

Zpět k věci… Ono to tak nevypadá, ale Putin svou podporou Kamaly Harrisové dost možná zahájil v USA
občanskou válku. I Trump se k tomu vyjádřil, že neví, jestli je to od Putina pochvala a nebo urážka, ale
dovolte mi, abych si myslel, že tohle je určitý horizont události. Ono už je vlastně jedno, kdo prezidentské
volby vyhraje… ta druhá strana se s tím prostě nesmíří. Proč? Protože Rusko, protože migrace, protože
zelená politika, protože multipolarita, protože dluhy a dolar.

Už minule dopadly volby útokem na Kapitol. Ještě to nic neznamenalo, vlastně jediné, co z toho bylo, byly
velmi tvrdé tresty, ale trocha krve už vyteklo a od té doby se nic nevyřešilo. Kamala Harris se stala
kandidátkou bez primárek, prostě jen tak, lusknutím prstů, Trump má novou verzi Russiangate, FBI
usvědčuje společnost, kterou skoro nikdo neznal… a Putin jim svým vyjádřením ten koktejl řádně
zamíchal.

Myslíte, že se to ještě rozplete? Myslíte, že s tím gordickým uzlem někdo poradí?

Začínám si myslet, že bude rozetnut. Tak, jak se to v takových případech vždycky dělá.

_______________________________________________________________________________________
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Přátelé, pokud mě chcete podpořit v mém Vidláckém úsilí, prosím pošlete dar Institutu českého venkova.
Každý, kdo pošle alespoň 350,- Kč, může si na oplátku vyžádat knihy, trička, samolepky a odznaky z
nabídky. Číslo účtu: 1769955003/5500 IBAN: CZ8355000000001769955003. Kdo chce, může přímo na
stránkách Institutu pro platbu použít QR kód. Doporučuji poslat platbu a druhý den si zadat adresu pro
zaslání. Stačí přímo na Vidlákových kydech kliknout v záhlaví na „objednat knihu.“

Tento článek nevyjadřuje oficiální názor Evropského parlamentu.
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